TeMa

CTtapuHHbIE
pyccKue
Mepbl
n3mepeHus




vicmopu4eckKasi cripasKa

C riryOOKOM APEBHOCTH MEPOU JIIMHBI
BCEraa ObLI YEJIOBEK, T.€. HAIIU IPEIKH
U3MEPSJIM pacCTOSIHUE COOOM, CBOUM
TEJIOM: Ha CKOJIBLKO OH IMPOTSHET PYKY,
CKOJIBKO CMOXET MOJHATH Ha IJIEYH U T.]I.
- [ToaTOMY TIEpBBIM CYHETHBIM MPUOOPOM
4eJI0BEKa ObLIM PYKH M HOTH. DTO H
y100HO, ¥ PYKHU C HOTaMHU BCEr/ia IpH
cebe, uX Helb3s "3a0bITh J0Ma'.




He MMenun Halw npeaku
HW NTNHEKN, HU PYIETKMN.
Ho Mornu npeameT Nto6oV
N3MepsaTb caMum CoboiA.

TKaHN Mepuan NoKTAMMU, e *L';?:.,".:’tt‘;‘;".:;'::'°
3eM/1I0 Mepun nanTamu, K

N nmenun nanbLeB NATb — ?@f F @
Llenn B AOMe U3MepPATb. "ww et
B o6LLEeM, XXUNU He TYXXUnu. & )

He xneb6anun nantem LWen... @ E@

I BCeMy Ha cBeTe Obln e

216 cm

JlioAn — Mepoto Bellen! %




NI
== A';

Aowxomnb ;

-

Cuxenv Maxosuxn

:Fq‘
0

Aputer = 71.72 e
Aoxomv =43 exn
Caseents = 213.36 em
Maxoras caxeith = 1.76 um
Koras caxetit, = 2,48 s
Hiaz =71 cm

Dy = 30,48 vm

ApmigH - CTapuHHad

pycckags Mmepa  AJIMHBI,
paeHas, B COBPEMEHHOM
U CUH CJIEHUU 0,7112m.
APpLIMHOM, Tak xe,
Ha3bIBA/IU MEPHYIO
JIMHEWKY, Ha KOTOpYIo,
0OBIUHO, HaHOoCHU/TH

AEJIEHHSA B BEPIIKaXx.

IpEeRHEPYCCKasd MEDa A/IMHEI,
M3HaYaTEHO

bomsIIoro u YEa3dreJIbHOIro.

1 nage = 1/12 caxxenn = 1/4

apuiyHa = 4 BepliKa =
mrormoB = 17,78 cm.

papHas
PacCTOSHUIO MEXXAY KOHIIaMK

PacTAHY TLIX NaTLLEE PYKA —



MAXOBAS CAXKEHb

MAXOBAAl CAKEHL |+ MaxoBas ca)keHb-
9TO paCCTOSHUE
MeXIy KOHUMKaMU
CpeJIHUX MaJIbLIEB
BBITSIHY ThIX
pasBe/leHHbIX B
[IPOTUBOIIOJIOXKHbIE
CTOPOHBI pYK(176 cMm)
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CtapuHHbIe Mepbl Beca

Ha Pycw ucnonb3oBanucb B TOProene

cnegylowme Mepbl Beca (CTapopyccKkue):

 bepkoeeu = 10 nygos

 nyn = 40 cbyHTOB = 16,38 KT

thyHT (rpuBHa) = 96 3onoTHUKoB = 0,41 kr

e noT = 3 30N0THUKA = 12,797

* 30NOTHUK = 4 27T

e nonAa = 0,044 r




CTapuHHbIE MepbI

30JI0 THHK Anrekapckud (pyHT

cogepkuT 358,38 r.

bepxoeey = 10 nygos

IIyd = 40 ¢pynros = 16,38 k
Dynum = 96 3o10THHKOB = (0,41 K
JIom = 3 30noTHuKka = 12,797 r
Foaomuux =427 r

" JToas =0,044 T




BriBOII:

K, MbI IOBHAKOMHJIIUCh CO CTAPHUHHBIMH MCPAMH
PCHHA. I/I3MepeHHe BECA U IJIMHbI ObLIM OUEHD
bl ITJIA HAIIKUX IMTPEAKOB. OHu ITPUMCHSJIUCD B
OBJIC, CCJIbLCKOM X03SIMCTBE H CTPOHTCIbCTBC. :
MHHCTBO CTAPHHHBIX MEP 386I>ITO, HO HEKOTOPDBIC|
THS )KUBYT B JIMTCPATYPHBIX ITPOU3BCIACHUAX H |
PHUCCKHX ITAMSITHHKAX. 2JTa TeMa U B HalllHu OHHA
dJIbHA ITOTOMY UTO Ha OCHOBEC CTAPHHHBIX MEP

[ Bblpa6OTaHbI COBPCMCHHDBIC MCPHI.
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